

他们,在启东“金滩”上逐梦

落地企业与启东相互成就,这样的故事在启东随处可见。

记者 | 黄祺 易阳天

长江入海日夜不停地冲刷江岸,启东这片热土日夜不停地向东生长。金色的滩涂,在沉淀、夯实后,变成了供开拓者逐梦的“金滩”。

启东独特的区位优势和多年来的政策引导,使得启东形成了新能源及装备、海工船舶重装、港口机械、电动工具、高端机械装备、生命健康、电子信息及半导体等产业的集聚效应。目前,全市共有世界500强企业15家,央企15家,集聚了中远海运、振华重工、拜耳、药明康德、尚华医药、华峰超纤、广汇能源、韩华新能源等一大批行业领军企业。

企业在启东土地上扩大生产规模、推进创新研发、拓宽产品管线,从启东的“金滩”上积蓄腾飞的动力。

迎着旭日升起的方向,一个个追梦故事次第展开。

与启东相互成就

又是一个周一。

早上6点多,英内物联网科技启东有限公司总经办顾问黄桥从上海闵行区的家出发,驾车到位于上海浦东新区宣春路上的上海英内物联网科技股份有限公司。7点,公司大巴发车,黄桥和同事们将在1小时40分钟后到达英内物联网科技启东有限公司。

沿上海绕城高速,入上海长江隧道,通过上海长江大桥跨越长兴岛、崇明岛,再越过崇启大桥后,便是启东。一路江面浩渺,岛屿上的风力发电机点缀在遥远的水天之间。

路上风景再熟悉不过。从2019年公司建成投产开始,黄桥每周一至周五在启东工作。公司员工总共有300人左右,像黄桥这样每周往返于上海和启东的人数不算多,主要是管理人



英内物联网科技启东有限公司。

员和一些核心技术人员,大多数员工在启东招聘,居住在宿舍或者厂区附近的公寓。

“从我们公司楼上看上去,能看到大海。”黄桥和早期一起到启东创建新工厂的同事们,早已习惯了启东的环境和人,也早已将自己当成了启东人。

从地图上看,英内上海公司与英内启东公司的位置,正好隔着长江口,虽然维度稍有差异,但依旧在中国经济最活跃的长三角腹地。

黄桥向《新民周刊》记者介绍,上海英内物联网科技股份有限公司2006年在上海浦东新区成立。近三年来,英内的RFID铝蚀刻天线市场占有率在国内排名第一,国际排名前三。公司客户来自于全球30多个国家和地区,主要为RFID标签生产厂商和RFID系统集成商。国外客户主要分布于欧洲、日本、美国等;国内客户遍布全国,较为集中的区域为上海、广东和浙江等。

随着企业不断发展,公司需要更多的空间用于研发和生产。在各地考察之后,英内了解到启东给予上海的企业很多好政策,